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Prašymai per e. sistemą teikiami tais kalendoriniais metais, kuriais vaikas:
· pradeda lankyti mokyklą;
· keičia ugdymo programą (pereina iš 4 klasės j 5 klasę)
· pereina mokytis j kitą mokyklą;
· naujai atvykę mokiniai.
· Priėmimas Vilniaus mieste vykdomas teritoriniu principu, t. y. remiantis gyventojų deklaruota gyvenamąja vieta. Faktinė gyvenamoji vieta jokios jtakos priėmimui neturi (jokios nuomos sutartys negalioja).
· Kiekvienai ugdymo jstaigai Vilniaus mieste priskiriamos aptarnavimo teritorijos, todėl pirmiausia siekiama užtikrinti mokymosi prieinamumą pagal bendrojo ugdymo programas asmenims, gyvenantiems Savivaldybės mokykloms priskirtose mokyklų aptarnavimo teritorijose.
· Esant laisvų vietų j Savivaldybės mokyklas gali būti priimami asmenys, gyvenantys kitose Savivaldybės mokyklų aptarnavimo teritorijose.
· 	Likus laisvų vietų j Savivaldybės mokyklas, kai visi vaikai, kurių deklaruota gyvenamoji vieta yra Savivaldybės teritorijoje, yra priskirti j ugdymo jstaigas, gali būti priimami asmenys, kurių gyvenamoji vieta nėra deklaruota Savivaldybėje. Šie vaikai priimami pagal grafiką, kuris tvirtinamas Savivaldybės administracijos Bendrojo ugdymo skyriaus vedėjo jsakymu.
· Mokiniai, kurie pereina mokytis j aukštesnio lygmens programą – penktą klasę– toje pačioje mokykloje, TEIKIA PRAŠYMĄ PER E.SISTEMĄ (jiems užtikrinamas priėmimas be eilės, nepriklausomai nuo deklaruotos gyvenamosios vietos)
· Prašymai mokytis nagrinėjami mokyklose gavus visus pirmumo kriterijus patvirtinančius dokumentus, kurie pateikiami TIK per e. sistemą prašymo pildymo metu, bet ne vėliau kaip paskutinę prašymams pateikti skirtą dieną. Dokumentai pateikti ne per e. sistemą yra negaliojantis ir negali būti užskaitomi.
· Norint pavėluotai pridėti dokumentus, gyventojai turi kreiptis j Nenumatytų atvejų nagrinėjimo komisiją ir tik gavus teigiamą sprendimą, dokumentai gali būti prisegti prie prašymo.
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· Prašymo teikėjui elektroniniu paštu patvirtinama, kad duomenys sėkmingai užregistruoti, nurodomas e. prašymo registracijos numeris.
· Prašymo tiekėjui bus nurodoma informacija, jeigu jis turi susipažinti su papildomomis priėmimo tvarkomis.
· Tėvams (globėjams) apie kvietimą mokytis ugdymo jstaigoje bus pranešama elektroniniu laišku.
· Vaikams sudaroma galimybė sulaukti visų jmanomų kvietimų iš ugdymo jstaigų ir tik tada priimti sprendimą.
· Taip pat vartotojams bus nuolat siunčiama aktuali informacija apie priėmimo procesus ir priėmimo eigą.
· Priimtų / nepriimtų mokinių sąrašai skelbiami mokyklos interneto svetainėje pagal priėmimo j bendrojo ugdymo mokyklas per e. sistemą grafiką.
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